

1-3
11/03/2011

مخدومت جناب سید نوری الیکشن کمیشن آف پاکستان اسلام آباد

غذرات بر حلقہ پی پی 72 سرگودھا I PP 73 سرگودھا II (صوبائی اسمبلی)

جناب عالی! گزارش ہے کہ مسائل صدر تحصیل مارالسوسی الیکشن بمسوال ہے اور موضع چیمبرانا تحصیل بمسوال مارالسوسی و سکونتی ہے۔ حالیہ حلقہ بندی میں ابتدائی قوانین Delineation کو یکسر نظر انداز کر دیا گیا ہے اور علاقائی بلات کی تقسیم بھی غلط طور پر کی گئی ہے جبکہ ملحقہ علاقہ جات کو دہرہ دہرہ دیکھ کر حلقہ میں شامل کر دیا گیا ہے۔

غذرات درج ذیل ہیں۔

I کالم سرور حلقہ جات میں بلا اجازت طور پر در دو تحصیلوں کو تقسیم کر دیا گیا ہے جبکہ حلقہ PP-73 سرگودھا II لوری تحصیل بمسوال کو اکٹھا کر دیا جائے تو آبادی کے لحاظ سے مکمل حلقہ بنتا ہے۔

II اسی طرح سے تحصیل بمسیرہ کے ساتھ بجائے قانونی حلقہ بمسوال II کے حلقہ ماڑی ماسوائے ڈوار سکول اجنالم شامل کر دیا جائے تو وہ ایک حلقہ PP-72 سرگودھا I بن سکتا ہے اور ہر لحاظ سے آبادی اور حدود اربعہ اور آئینی و قانونی لوازمات حلقہ بندی پر پورا اترتا ہے دیگر علاقہ جات تحصیل کو Disturb کرنے کی ضرورت ہی نہ ہے۔

III کالم اگر موجودہ حلقہ جات PP72 سرگودھا I جو کم تحصیل بمسیرہ اور تحصیل بمسوال ہے سے قانونی حلقہ بمسوال II شامل کر دیا گیا ہے جس میں مملووان شہر بھی آتا ہے مگر آبادی جو ظاہر کی گئی ہے وہ نہ PP72 میں شامل ہوتا ہے اور نہ ہی PP73 میں شامل ہوتا ہے کیونکہ PP73 تحصیل بمسوال ماسوائے قانونی حلقہ بمسوال II اور ماڑی قانونی حلقہ تحصیل سرگودھا ماسوائے ڈوار سکول اجنالم بنا دیا گیا ہے اس میں بھی شہر

۱۵/۱۲/۲۰۰۸

بمیلروان شامل نہ ہوتا ہے۔

vii) یہ کہ حلقہ بندی کرتے وقت انصاف و مافوقی تقاضے پورے نہ کیے ہیں اور جا بجا نہ طور پر حلقہ بندی کی گئی ہے جس سے ایسی علاقہ میں رہنے والے اور اضطراب پایا جاتا ہے۔ حلقہ بندی نہایت ہی بے معنی، مبہم، غیر واضح اور پریشان کن ہے۔ جو جو حلقہ بندی سے دوڑنے والے واسطہ داران کو سخت تکلیف دہ رہنے والی کا سامنا کرنا پڑے گا۔

viii) یہ کہ ہمارے موضع جبہ مرانا کو جس حلقہ میں شامل کیا گیا ہے اس کا فاصلہ 25 کلومیٹر ہے جبکہ جبہ مرانا تحصیل بمیلروان میں واقع ہے اور جبہ مرانا کی حدود سے 4 کلومیٹر کے فاصلہ پر بمیلروان شہر بنتا ہے۔

یہ کہ در حلقہ جات میں دیدہ و النتم سیاسی خالوادوں کو فروغ دینے سے دو تحصیلوں کے بلکہ دینے گئے ہیں جو کہ سر ریحا و النتم کی خلاف ورزی ہے۔

ix) یہ کہ تحصیل بمیلروان کو قیام پاکستان سے لے کر آج تک دیدہ و النتم Disturbہ نہ کیا گیا ہے تاکہ ایک خاندان کی اجارہ داری قائم رہے جس سے جبکہ سائل نے حلقہ کو نہیں ازیں سال 2002 میں بھی نوڈلر تحصیل کو ٹکوسن میں شامل کر دیا تھا اور اب تحصیل بمیلروان میں شامل کر دیا گیا ہے جو کہ 20 کلومیٹر دور ہے اور ہمارے گاؤں جبہ مرانا جس کی باؤندی بمیلروان شہر سے ملحقہ ہے کو دیدہ و النتم نکال دیا گیا ہے۔

x) یہ کہ حیرت انگیز بات ہے کہ شہر بمیلروان جو کہ ہمارا تعلق بھی ہے گا اڑھا حصہ کو موضع سالم اڑھا حصہ شہر بمیلروان میں شامل کر دیا گیا ہے جو بھی سر ریحا علاقہ ہے۔

xi) یہ کہ جو جو حلقہ کا نقشہ شہر ساکنوں اور غلط طور پر دیدہ و النتم Zog, Zog, Zog بنا دیا گیا ہے جبکہ حلقہ پٹوار سہیل کوٹر شامل کر دیا جائے تو ہر لحاظ سے بہترین اور خوش نقشہ بنتا ہے۔

xii) یہ کہ آبادی کے لحاظ سے ہمارا حلقہ ضلع سرگودھا میں سب سے زیادہ بنا دیا گیا ہے جو بھی زیادتی کے زمرے میں آتا ہے۔

xiii) یہ کہ دیگر حلقہ جات صوبائی اسمبلی کے کوٹی عذر و عذر افش نہ ہے اور اس لئے انکی شی جلدی

xiv) یہ کہ حلقہ سرگودھا میں واحد ہمارا سابقہ حلقہ ہے جس کو دیدہ و النتم تین حصوں میں تقسیم کر دیا گیا ہے۔

20/03/2018

سائل کی تجاوز درج ذیل ہیں

تجويز نمبر 1	
357331	73-PP سگرورھا آ
315148	1 تحصیل بمسورہ
76822	2 ماڑی-مانوٹوٹی حلقہ ماسوائے دیوار سگرھل اجمالہ
391970	
<hr/>	
تجويز نمبر 2	
76822	1 ماڑی-مانوٹوٹی
74502	2 جگہ نمبر شمالی مانوٹوٹی
80750	3 جگہ رامدکن مانوٹوٹی
100135	4 بمسولال سوئس میٹی
45532	5 بمسولال آ-مانوٹوٹی ماسوائے دیوار سگرھل مسالم، ابدال، درگودال
377741	
234398	1 تحصیل بمسورہ ماسوائے مانوٹوٹی حلقہ حد ابدال
73317	2 بمسولال آ-مانوٹوٹی
22184	3 دیواران ٹاؤن میٹی
17842	4 دیوار سگرھل مسالم
12268	5 دیوار سگرھل ابدال
11551	6 دیوار سگرھل درگودال
371560	

خدا سے دعا ہے! اس میں بھی سائل نے حدود درخواست مانے بابت حلقہ بندی نواری میں گوران پر آج تک کوئی غور نہ فرمایا گیا ہے جب کہ سائل نے رہائشی علاقہ کے حلقہ کو دہرہ دارالشم محل وقوع نواری بمسولال حد کو دیکھ کر لڑا انداز کرتے ہوئے حلقہ بندی کی گئی ہے۔

ما حالات ملاحظہ فرمائیے کہ سائل کی درخواست منظور فرماتے ہوئے سائل کی تجاوز نے مطابق نئی حلقہ بندی تشکیل دی جائے اور سائل کی منظور فرمائی جائے جو کہ مسرین العفاف ہے۔

محمد رفیق صاحب
ایڈووکیٹ
موضع چیمبرانا تحصیل بمسولال ضلع سگرورھا

